Errata DFG Exhibit 25

Page	
33	Figure 9b. The uppermost data point labeled 75 should be labeled 78.
53	1985 9-11 mm index should be 23,306 (not 23,3067).
55	1972 June flow should be -3569 (not 3569).
56	1985 May flow should be 351 cfs (not 381 cfs).
60	Mean recent years Suisun Bay should be -0.745 (not 0.745).
63	1968 Zt should be -4.248 (not 4.248).
63	In second line of footnote $\underline{1}/$ "and 10 to 14 mm in 1973 and 1986" should be deleted.
64	Line 4, one billion 6 mm larvae would produce 1.9 million 14 mm bass (not 1.8 million).
118	In the heading of Table 25, the labels: "Suisun Bay" and "Delta" are reversed (numbers in the column labeled "Suisun Bay" are those for the "Delta" and vice versa).
143	Delete: 3.b. Screen the Delta Cross Channel.